
សិក$%សលតូចសី្ពី 
ករតក់ែតងពក%5បណ8ឹង

(េរឿងកី្្បក់កមី្)
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េតើកូនក្ី Xអចទមទមចំេពះ Y អ្ីខ្ះ?
• អំពី្បក់ 10.000$ (កមី្ 1.12.2012)

1. ករទមទរឲ<=សង្បក់េដើមចំនួន 10.000$
2. ករទមទរករ្បក់ 15% / ឆC<ំ

• អំឡEងេពលគឺ 1.12.2012~30.11.2013
3. ករទមទរករ្បក់យឺតយK<វតមករ្ពមេ្ពៀងេ្កយហួសេពលសង

• អំឡEងេពលគឺ 1.12.2013~រហូតដល់ៃថ្សង្គប់ចំនួន

• អំពី្បក់ 5000$ (កមី្ 15.3.2013)
1. ករទមទរឲ<=សង្បក់េដើមចំនួន 5000$
2. ការទាមទារការប្រាក់យឺតយ៉ាវតាមច្បាប់កំណត់ក្រោយហួសពេលសង (អំឡុងពេលគឺ ថ្ងៃ

ដែលជាអំឡុងពេលសមរម្យក្រោយការដស់េតឿនបនកន្ងផុត‍~រហូតដល់ៃថ្សងរួច)
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េតើកូនក្ី Xអចទមទមចំេពះ Y អ្ីខ្ះ? (បន្)

•ភពខុសគ:;ៃនករ្បក់ និង ករ្បក់យឺតយG;វ

• េតើអចទមទរ សំណងជមឺ្ចិត្ បនែដរឬេទ?
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អង្េហតុចំបច់េដើម01ីប450ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ
���ករទមទរឲ0Aសង្បក់េដើម 10.000$
1. ករ្ពមេ្ពៀងខី្្បក់រវង X�Y

• េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆO0ំ2012 X និង Yបន្ពមេ្ពៀងគO0ថ X ឲ0A Y ខី្្បក់ចំនួន 10.000$ េហើយ Y នឹងសង្បក់េនះមក
វWញេនេពលេ្កយ។

• ប450ក់អត្ស4[0ណេដយភគី កលបរWេច្ទ និង ចំនួនទឹក្បក់។

2. ករ្ពមេ្ពៀងអំពីេពលសងរវង X�Y
• េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆO0ំ2012 X និង Yបន្ពមេ្ពៀងថ យកៃថ្ទី30 ែខ11 ឆO02ំ013 ជេពលសងៃនចំណaចទី 1។

3. ករ្បគល់្បក់ X→Y
• េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆO0ំ2012 Xបន្បគល់្បក់ចំនួន 10.000$ េទ Y េដយែផ្កេលើករ្ពមេ្ពៀងៃនចំណaចទី1។
• ប450ក់អត្ស4[0ណេដយភគី កលបរWេច្ទ និង ចំនួនទឹក្បក់។
• ចំបច់្តeវមនចំណaចអំពី ករ្បគល់្បក់ «េដយែផ្ក» េលើករ្ពមេ្ពៀងខី្្បក់។

4. ករមកដល់ៃនេពលសង

• ៃថ្ទី30 ែខ11 ឆO0ំ2013 បនមកដល់។ 4



• េហតុអី្បនជចំបច់្ត0វអះអងអង្េហតុ 4 ខងេលើ េដើម;<បី>?;ក់ និងជ
មូលេហតុៃនករទមទរ? 
• េតើចំបច់្ត0វអះអងថ Y មិនទន់បនសងែដរឬេទ?
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អង្េហតុចំបច់េដើម;<ីប>?;ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ
���ករទមទរឲ;Mសង្បក់េដើម 10.000$ (បន្)



អង្េហតុចំបច់េដើម01ីប450ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ 
���ករទមទរករ្បក់ 15% / ឆB0ំ
1. ចំណDចទី1~3 ៃនអង្េហតុែដលជមូលេហតុៃនករេកើតេឡើងៃនសិទិ្ទមទរឲ0K

សង្បក់េដើម 10.000$
2. ករ្ពមេ្ពៀងបង់ករ្បក់ជលយលក្អក0Qររបស់ X�Y

• េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆB0ំ2012 X និង Yបន្ពមេ្ពៀងគB0 និងបនេធ្ើកិច្សន0Zខី្្បក់ែដលមន
ហត្េលខរបស់ Y អំពីករភ50ប់ករ្បក់ 15% / ឆB0ំ ៃន្បក់កមី្ៃនចំណDចទី1។

3. ករកន្ងផុតអំឡbងេពលជក់លក់មួយ េ្កយករ្បគល់្បក់
• ៃថ្ទី30 ែខ11 ឆB0ំ2013 បនកន្ងផុត (1ឆB0ំ េ្កយពី្បគល់្បក់)។
• ករ្បគល់្បក់បនអះអងរួចេហើយ េនក្bងករទមទរឲ0Kសង្បក់េដើមៃនចំណDចទី3។

• េហតុអី្បនជ្តhវអះអងអង្េហតុខងេលើ?
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អង្េហតុចំបច់េដើម01ីប450ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ 
1��ករទមទរករ្បក់យឺតយD0វតមករ្ពមេ្ពៀង េ្កយហួសេពលកំណត់សង

1. ចំណLចទី1~3 ៃនអង្េហតុែដលជមូលេហតុៃនករេកើតេឡើងៃនសិទិ្ទមទរឲ0Rសង្បក់
េដើម 10.000$

2. ករ្ពមេ្ពៀងអំពីអ្តករ្បក់យឺតយD0វែផ្កតមឯកសររបស់ X�Y
• េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆ\0ំ2012 X និង Yបន្ពមេ្ពៀងគ\0 និងបនេធ្ើកិច្សន0aខី្្បក់ែដលមនហត្េលខរបស់
Y អំពីអ្តករ្បក់យឺតយD0វ 20% / ឆ\0ំ េ្កយេពលកំណត់សងកន្ងហួស ៃន្បក់កមី្ៃនចំណLចទី1។

3. ករកន្ងផុតអំឡgងេពលជក់លក់មួយ េ្កយហួសេពលសង
• (ៃថ្ទី30 ែខ11 ឆ\0ំ2013 ែដលជេពលសងបនកន្ងផុត េហើយៃថ្ទី� ែខ3 ឆ\0ំ2019 ក៏បនកន្ងផុត។)
• អង្េហតុខងេលើេនះគឺជក់លក់ េហតុេនះ ភគេ្ចើនេគមិនសរេសរច0mស់លស់េទក្gងពក0Rបណpឹង។

• េហតុអី្បនជ្តrវអះអងអង្េហតុខងេលើ?
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អង្េហតុចំបច់េដើម01ីប450ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ
2��ករទមទរឲ0Aសង្បក់ 5000$
1. ករ្ពមេ្ពៀងអំពីកមី្្បក់ X�Y

• េនៃថ្ទី15 ែខ3 ឆN0ំ2013 X និង Yបន្ពមេ្ពៀងគN0ថ X ឲ0A Y ខី្្បក់ចំនួន 5.000$ េហើយ Y នឹងសង្បក់េនះមក
វVញេនេពលេ្កយ។

• ប450ក់អត្ស4Z0ណេដយ ភគ ីកលបរVេច្ទ និង ចំនួនទឹក្បក់។

2. ករ្ពមេ្ពៀងអំពីករមិនកំណត់េពលសងរវង X�Y
• េនៃថ្ទី15 ែខ3 ឆN0ំ2013 X និង Yបន្ពមេ្ពៀងគN0អំពីករមិនកំណត់េពលសងៃនចំណaចទី1។
• េនក្cងកិច្សន0dបរVេភគ េពលសងគឺជសរធតុសំខន់ េហតុេនះ េទះបីជករណីមិនបនកំណត់េពលសងក៏េដយ េគ
ពិចរណថ ជេចតនមិនកំណត់ មិនែមនេភ្ចកំណត់េនះេទ។

3. ករ្បគល់្បក់ X→Y
• េនៃថ្ទី15 ែខ3 ឆN0ំ2013 Xបន្បគល់្បក់ 5.000$ ឲ0Aេទ Y េដយែផ្កេលើករ្ពមេ្ពៀងៃនចំណaចទី1។
• ប450ក់អត្ស4Z0ណេដយ ភគ ីកលបរVេច្ទ និង ចំនួនទឹក្បក់។
• ចំបច់្តqវមនចំណaចអំពី ករ្បគល់្បក់ «េដយែផ្ក» េលើករ្ពមេ្ពៀងខី្្បក់។ 8



4. ដស់េតឿន X→Y
• េនៃថ្ទី2 ែខ12 ឆ12ំ2013 Xបនដស់េតឿនេទ Y ឲ27សង្បក់ 5.000$ ែដលបនឲ27ខី្េដយ
ែផ្កេលើករ្ពមេ្ពៀងៃនចំណIចទី1 ក្Kងេពល 3ែខេ្កយ។

5. ករមកដល់ៃថ្ចុងេ្កយៃនអំឡKងេពលសមរម27េ្កយករដស់េតឿន
• ៃថ្ទី2 ែខ3 ឆ12ំ2014 ែដលជៃថ្ចុងេ្កយៃនអំឡKងេពល 3ែខ គិតចប់ពីេពលដស់េតឿនៃន
ចំណIចទី4 បនមកដល់។ េដយែឡក េយើងអចគិតថអំឡKងេពល 3ែខ ជអំឡKងេពលសម
រម27 េដយេមើលេទេលើករេ្បើ្បស់្បក់ ចំនួនទឺក្បក់ និង ព៌តមនលំអិតអំពីកមី្េនះ។

• អំឡKងេពលសមរម27 គឺជអំឡKងេពលែដលគិតថសមល្ម េដយេមើលេទេលើករេ្បើ្បស់
្បក់ ចំនួនទឹក្បក់ និង ព៌តមនលំអិតៃនកិច្សន2^ខី្្បក់ (យុតិ្សaស្ជបុ៉ន)។

• េហតុអី្បនជ្តfវអះអងអង្េហតុទំង 5េនះ?
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អង្េហតុចំបច់េដើម2jីបkl2ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ
2��ករទមទរឲ27សង្បក់ 5000$ (បន្)



អង្េហតុចំបច់េដើម01ីប450ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ
2��ករទមទរករ្បក់យឺតយD0វេ្កយេពលហួសេពលសង

1. ចំណJចទី1~4 ៃនអង្េហតុែដលជមូលេហតុៃនករេកើតេឡើងៃនសិទិ្ទមទរឲ0P
សង្បក់េដើម 5.000$

2. ៃថ្ចុងេ្កយៃនអំឡSងេពលសមរម0Pេ្កយករដស់េតឿនបនកន្ងផុត េហើយ
អំឡSងេពលជក់លក់មួយក៏បនកន្ងផុត
• (ៃថ្ទី2 ែខ3 ឆ\0ំ2014 ែដលជៃថ្ចុងេ្កយៃនអំឡSងេពលសមរម0Pេ្កយករដស់េតឿនបន
កន្ងផុត េហើយៃថ្ទី� ែខ3 ឆ\0ំ2019 បនកន្ងផុត។)

• អង្េហតុខងេលើេនះគឺជក់លក់ េហតុេនះ ភគេ្ចើនេគមិនសរេសរច0bស់លស់េទក្Sងពក0P
បណeឹង។

• េហតុអី្បនជ្តhវអះអងអង្េហតុខងេលើ?
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ខឹ្មសរៃនសល្កមែដលេដើមេចទទមទរ 1 (្បក់កមី្10.000$)
1. ករទមទរឲ9:សង្បក់ 10.000$

• បង?9ប់ឲ9: Y បង្បក់ចំនួន 10.000$ មកឲ9: X
• អង្េហតុៃនករឲ9:ខី្្បក់ 10.000$ ចុះៃថ្ទី1 ែខ12 ឆL9ំ2012 គឺ្តOវសរេសរេនក្Sង «េសចកី្សនិ្ដW9ន» ចុងេ្កយ
ៃនអង្េហតុចំបច់េដើម9YីបZ[9ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ។

2. ករទមទរឲ9:បង់ករ្បក់ 15% / ឆL9ំ
• បង?9ប់ឲ9: Y បង់្បក់ចំនួន 1.500$ ឲ9:េទ X

• ចំេពះអង្េហតុែដលជមូលដW9នៃនករគណនជ្បក់ 1.500$ (10.000$ �15%=1.500$) េនះ គឺ្តOវសរេសរ
េនក្Sង «េសចកី្សនិ្ដW9ន» ចុងេ្កយៃនអង្េហតុចំបច់េដើម9YីបZ[9ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ។

3. ករទមទរករ្បក់យឺតយd9វេដយករ្ពមេ្ពៀងែដលហួសេពលសង

• បង?9ប់ឲ9: Y បង់្បក់ក្Sងអ្ត 20% ក្SងមួយឆL9ំ ៃនចំនួនទឹក្បក់ 10.000$ គិតចប់ពីៃថ្ទី1 ែខ12 
ឆL9ំ2013 រហូតដល់សង្គប់ចំនួនេទឲ9: X។
• ចំេពះអង្េហតុែដលជករ្បក់យឺតយd9វតមករ្ពមេ្ពៀង គឺ្តOវសរេសរេនក្Sង «េសចកី្សនិ្ដW9ន» ចុងេ្កយ
ៃនអង្េហតុចំបច់េដើម9YីបZ[9ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ។ 11



ខឹ្មសរៃនសល្កមែដលេដើមេចទទមទរ 2 (្បក់កមី្ 5.000$)
1. ករទមទរឲ9:សង្បក់េដើម 5.000$
• បង?9ប់ឲ9: Y បង់្បក់ចំនួន 5.000$ ឲ9:េទ X

• អង្េហតុៃនករឲ9:ខី្្បក់ 5.000$ ចុះៃថ្ទី15 ែខ3 ឆM9ំ2013 គឺ្តPវសរេសរេនក្Tង «េសចកី្
សនិ្ដX9ន» ចុងេ្កយៃនអង្េហតុចំបច់េដើម9Zីប[\9ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ។

2. ករទមទរករ្បក់យឺតយa9វតមច9cប់កំណត់ េ្កយហួសេពលសង

• បង?9ប់ឲ9: Y បង់្បក់ក្Tងអ្ត 5% ក្TងមួយឆM9ំៃនចំនួនទឹក្បក់ 5.000$ េដយគិត
ចប់ពីៃថ្ទី3 ែខ3 ឆM9ំ2014 រហូតដល់សង្គប់ចំនួនេទឲ9: X
• ចំេពះអង្េហតុែដលជករ្បក់យឺតយa9វតមច9cប់ គឺ្តPវសរេសរេនក្Tង «េសចកី្សនិ្ដX9ន» ចុង
េ្កយៃនអង្េហតុចំបច់េដើម9Zីប[\9ក់ និង ជមូលេហតុៃនករទមទរ។
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ខឹ្មសរៃនសល្កមែដលេដើមេចទទមទរ 3 (េផ45ងេទៀត)

1. បន្;កៃន្បក់្បដប់កី្
• ្បក់្បដប់កី្ជបន្;ករបស់ចុងចេម្ើយ។

2. ករសុំឲ4J្បកសអនុវត្ជបេណN4ះអសន្
• ទមទរឲ4JភS4ប់ករ្បកសឲ4Jអនុវត្ជបេណN4ះអសន្ (CCP196�)។
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េតើ្ត%វដកអី្់ខ្ះេធ្ើជឯកសរភស្8តង?
• លិខិតកិច្សន@Aខី្្បក់

• ្បសិនេបើមនសរេសរទំងអស់អំពី ចំនួនទឹក្បក់ េពលកំណត់សង ករ្បក់ ករ្បក់យឺត 
េនះឯកសរេនះនឹងកP@យេទជភស្8តងអំពីករ្ពមេ្ពៀងទំងអស់ ដូចជករ្ពមេ្ពៀង
អំពី្បក់កមី្ ករ្ពមេ្ពៀងអំពីេពលសង និងករ្ពមេ្ពៀងអំពីករ្បក់ ជអទិ។

• លិខិតទទួល្បក់, តរងេផ្ើ្បក់ចូលតមគណនី

• ឯកសរេនះកP@យជភស្8តងៃនករ្បគល់្បក់។

• ដល់េពលសងជអទិ, កលបរ^េច្ទណមួយមកដល់ ឬ កន្ងផុត
• ភស្8តងគឺមិនចំបច់េនះេទ ពីេ្ពះវជអង្េហតុែដលតុលករយលច់@jស់
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ឯកសរភ&'ប់
•លិខិត្បគល់អណតិ្ក្4ងបណ6ឹង
• េសចកី្ចម្ងឯកសរភស្4តង
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សកល$%ងេសរេសរអង្េហតុចំបច់េដើម$%ីប9:$ក់ និងជមូលេហតុៃនករទមទរ 1
1. េដើមេចទ និង ចុងចេម្ើយបន្ពមេ្ពៀងគI$ថ េដើមេចទឲ$Lខី្ចំនួន 10.000$ េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆI$ំ

2012, េពលកំណតងសងគឺ ៃថ្ទី30 ែខ11 ឆI$ំ2013, ករ្បក់ 15% ក្YងមួយឆI$ំ, ករ្បក់យឺតយ[$វ 
20% ក្YងមួយឆI$ំ េហើយបនេធ្ើកិច្សន$_ខី្្បក់ែដលមនចុះហត្េលខរបស់ Y ែដលប9:$ក់ថ Yយល់
្ពមសងតមខឹ្មសខងេលើ។

2. េនៃថ្ដែដល េដើមេចទបន្បគល់្បក់ចំនួន 10.000$ េដយែផ្កេលើករ្ពមេ្ពៀងៃនចំណjចទី1 ឲ$L
េទចុងចេម្ើយ។

3. ៃថ្ទី30 ែខ11 ឆI$ំ2013 ែដលជេពលសងបនមកដល់ (បុ៉ែន្ រហូតមកដល់េពលេនះ ចុងចេម្ើយមិនបន
សងអី្ទំងអស់)។

4. េហតុេនះ េដើមេចទទមទរឲ$Lចុងចេម្ើយបង់្បក់េដើម 10.000$ ៃនកមី្ចំណjចទី1, េហើយករ្បក់ 
1.500$ ៃនចំនួន្បក់េដើមគិតចប់ពីៃថ្ទី1 ែខ12 ឆI$ំ2012 ដល់ៃថ្ទី30 ែខ11 ឆI$2ំ013, និងករ្បក់
យឺតយ[$វតមករ្ពមេ្ពៀងក្Yងអ្ត 20% ក្YងមួយឆI$ំៃនចំនួន្បក់េដើម 10.000$ ៃនកមី្ចំណjចទី1
េដយគិតចប់ពីៃថ្ទី1 ែខ12 ឆI$ំ2013 ែដលជៃថ្បនo$ប់ពីេពលសងរហូតដល់សង្គប់ចំនួន។
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1. េដើមេចទ និង ចុងចេម្ើយបន្ពមេ្ពៀងគ34ថ េដើមេចទឲ47ខី្្បក់ចំនួន 5.000$ េនៃថ្ទី15 ែខ3 ឆ34ំ2013 េដយ
មិនកំណត់េពលសង, េហើយ Y ្តKវសងវMញេនេពលេ្កយ។

2. េនៃថ្ដែដល េដើមេចទបន្បគល់្បក់ចំនួន 5.000$ េដយែផ្កេលើករ្ពមេ្ពៀងៃនចំណVចទី1 េទចុងចេម្ើយ។

3. េនៃថ្ទី2 ែខ12 ឆ34ំ2012 េដើមេចទបនដស់េតឿនឲ47ចុងចេម្ើយសង្បក់ 5.000$ ែដលបន្បគល់េដយែផ្កេលើ
ករ្ពមេ្ពៀងៃនចំណVចទី1 េដយកំណត់េពល 3ែខេ្កយ ្តKវជៃថ្ទី2 ែខ3 ឆ34ំ2014។

4. ៃថ្ទី2 ែខ3 ឆ34ំ2014 បនមកដល់។ េដយែឡក អំឡ\ងេពល 3ែខ ជអំឡ\ងេពលសមរម47 េដយេមើលេទេលើករេ្បើ
្បស់្បក់ ចំនួនទឺក្បក់ និង ព៌តមនលំអិតអំពីកមី្េនះ។ (បុ៉ែន្ រហូតមកដល់ៃថ្េនះ ចុងចេម្ើយមិនបនសងអី្
ទំងអស)់។

5. េហតុេនះ េដើមេចទទមទរឲ47ចុងចេម្ើយបង់្បក់ 5.000$ ៃនកមី្ចំណVចទី1, េហើយករ្បក់យឺតយg4វក្\ងអ្ត 
5% ក្\ងមួយឆ34ំៃនចំនួន្បក់េដើម េដយគិតចប់ពីៃថ្ទី3 ែខ3 ឆ34ំ2014 ែដលជេពលកន្ងហួសរយៈេពល 3ែខ
ែដលជអំឡ\ងេពលសមរម47 រហូតដល់េពលសង្គប់ចំនួន។
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សកល$%ងពិចរណផ្.វច$1ប់អំពីករេលើកេឡើងរបស់ចុងចេម្ើយ

• «្បក់10.000$ ខ្Cំមិនបនទទួលេទ»
• ករបដិេសធករទទួលករ្បគល់្បក់

• «េនៃថ្ទី1 ែខ12 ឆP$ំ2013 ខ្Cំបន្បគល់្បក់ចំនួន 11.500$ េទឲ$S Xតម
រយៈ A រួចេហើយ»
• ករតវY$េដយករសង

• «ខ្Cំមិនចំថ បននិយយសុំខី្្បក់បែន្មពី X េទ»
• ករបដិេសធេលើករ្ពមេ្ពៀងខី្្បក់ ករ្ពមេ្ពៀងេលើេពលសង និងករ្បគល់្បក់
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េតើករតវ'(របស់ចុងចេម្ើយមនេ្កពីេនះេទ?
1. អជ<(យុកលៃនកររលត់េលើ្បក់កមី្ 10.000$

a. េពលចប់េផ្ើមរប់អជ<(យុកល («េពលែដលអចអនុវត្សិទិ្េលើបំណNលបន» CC481)
b. អំឡPងេពលអជ<(យុកលគឺ 5ឆT(ំ (CC482)
c. ្តUវបងW(ញឆន្ៈេលើកេឡើងអំពីអជ<(យុកល (CC486)

2. អជ<(យុកលៃនកររលត់េលើ្បក់កមី្ 5.000$
a. េពលចប់េផ្ើមរប់អជ<(យុកល

• េពលកំណត់សងគឺ េ្កយអំឡPងេពលសមរម(\បន̂(ប់ពីករដស់េតឿន (CC594�)
• ករដស់េតឿនអចេធ្ើេឡើងេនេពលណក៏បន (ៃថ្ែដល្បគល់្បក់ក៏បនែដរ)
• េពលចប់េផ្ើមអនុវត្គឺពីៃថ្ែដលបន្បគល់្បក់រហូតដល់េ្កយពីអំឡPងេពលសមរម(\

b. អំឡPងេពលអជ<(យុកល, ករបងW(ញសឆន្ៈេលើកេឡើង
19



េតើករតវ'(តបរបស់េដើមេចទមនអ្ីខ្ះ?
• េនអំឡ;ងែខ4 ឆ?(ំ2014, សំបុ្តពី Y→X ែដលមនខឹ្មសរថ «សូមពន(Hរ
េពលសង្បែហលជ 1ឆ?(ំ»
• ករទទួលសL(ល់កតព្កិច្ (CC489�)
• កQ(យជករផT(កអជV(យុកលៃនកររលត់
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